



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre  
Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

RET Nº6/2021/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

19 de julho de 2021

### RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÕES DO EDITAL 48/2021 - DISCIPLINA OPTATIVA DE LIBRAS - TÉCNICOS SUBSEQUENTES

ONDE SE LÊ

DATA/PERÍODO/HORÁRIO	ATIVIDADE
14 de julho de 2021	Publicação do edital
14 a 16 de julho de 2021	Período de Inscrições
19 de julho de 2021	Divulgação da lista preliminar estudantes que tiveram a solicitação deferida.
20 de julho de 2021	Interposição de recursos.
21 de julho	Resultado dos recursos interpostos.
23 de julho	Prazo final para a secretaria efetuar a matrícula dos alunos inscritos dentro das vagas.
2º semestre 2021	Início das aulas - na modalidade remota.

LEIA-SE:

DATA/PERÍODO/HORÁRIO	ATIVIDADE
14 de julho de 2021	Publicação do edital
<b>14 a 22 de julho de 2021</b>	<b>Período de Inscrições</b>
26 de julho de 2021	Divulgação da lista preliminar estudantes que tiveram a solicitação deferida.
27 de julho de 2021	Interposição de recursos.
28 de julho	Resultado dos recursos interpostos.
30 de julho	Prazo final para a secretaria efetuar a matrícula dos alunos inscritos dentro das vagas.
2º semestre 2021	Início das aulas - na modalidade remota.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Fieno da Silva**, DIRETOR - CD4 - POA - DDE, em 20/07/2021 18:21:14.
- **Gissele Bonafe Costa de Abreu**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 19/07/2021 20:51:28.
- **Adriana Falqueto Lemos**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 19/07/2021 16:52:46.
- **Johnny Cesar dos Santos**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 19/07/2021 16:44:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 164982

Código de Autenticação: 6b29e13e5e



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais

# Documento Digitalizado Público

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL - PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

**Assunto:** RETIFICAÇÃO DO EDITAL - PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES  
**Assinado por:** Johnny Cesar  
**Tipo do Documento:** Retificação (DOCUMENTO EXTERNO)  
**Situação:** Finalizado  
**Nível de Acesso:** Público  
**Tipo do Conferência:** Documento Original

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Johnny Cesar dos Santos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 20/07/2021 18:32:36.

Este documento foi armazenado no SUAP em 20/07/2021. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 159339

**Código de Autenticação:** 99019eb9e4

